
Notulen MR-vergadering dd. 26-09-2023

Onderwerp : notulen MR

Datum : 26-09-2023

Tijd : 20.00u - 21.30u

Aanwezig : Elke, Marjolein, Mark, Max, Petra, Esther en Kim. Cor (vanaf 20:30u.)

Afwezig: : Sebastiaan

Plaats : Directiekantoor de Brakken

Onderwerp Informatie /
advies / besluit

Wie Tijd

1. Opening en mededelingen 20.00u

Sebastiaan is ziek.

2. Notulen en actiepuntenlijst

Het huidige MR reglement is verouderd. Dit gaat via de GMR.
Iedereen zit in de drive, zodat we allemaal bij de MR documenten kunnen.

3. Ingekomen stukken
- cursus nieuwe leden
- innen van vrijwillige eigen bijdrage

Kim

Cursus MR: Stichtingsbreed wordt de cursus georganiseerd.
Innen ouderbijdrage: Wij werken al een paar jaar met Wis Collect. Dit werkt goed. Amy heeft tijdelijk het
penningmeesterschap overgenomen. In september een mail en betaalverzoek per leerling verzonden. Amy
en Petra kijken hier de volgende keer naar.

4. Terugkoppeling vanuit het team Kim/Max

- Rekentraject gestart. Groep 7 en 8 hebben al een bijeenkomst gehad. Er is in elke klas iemand
komen kijken. 9 oktober besteden we hier onze studiedag aan. Doel is om de rekenresultaten
omhoog te krijgen.

- Groep 6 is druk bezig met het oogsten van de moestuin. Er is ook al gekookt in de klas.
- Er is een zomerbarbecue met de hele stichting geweest.
- Vorige week (week 38) hebben alle startgesprekken plaatsgevonden.
- In groep 7 hebben we op vrijdagochtend vanuit klas en kracht ondersteuning voor de

groepsvorming.
- Groep 4 t/m 6 nieuwe taalmethode→ Taaljacht. Spelling en taal. Woensdagmiddag 27 september

hebben leerkrachten hier een studiemiddag over. Nieuwe methode is veel aantrekkelijker. De
afschrijving van methodes is ongeveer 9 jaar. In groep 7 en 8 gebruiken we nog de oude methode
omdat Taaljacht nog niet beschikbaar is. Nieuwe methode heeft niets te maken met slechtere
resultaten.

5. Terugkoppeling vanuit de GMR Esther/Mark

- Er zijn overleggen over de meerjarenbegroting op de lange termijn, maar meer specifiek gericht op
de strategische personeelsplanning. GMR wil in gezamenlijkheid, ook met Muzerij, daarvoor een
aantal brainstormsessies organiseren (waarvan de eerste al geweest is op 26 september). Bij de
GMR vergadering van 9 oktober aangeven dat het organiseren op dinsdagmiddagen, deels tijdens
lestijden, niet handig is.



6. RI&E (risico-inventarisatie en -evaluatie)
actieplan
Plan van aanpak RIE de Brakken 2023.pdf
Protocol Hitte Muzerij.pdf

instemming Cor

Het protocol hierboven is van stichting Muzerij en niet voor de school.
Cor heeft nagevraagd of er airco in de klassen kan komen. Dit kost 10 tot 15 duizend euro per lokaal. Veel
scholen klagen over het klimaat.

In Ri&E komen veel punten terug die met hitte & CO2 te maken hebben:
Het is mogelijk dat we een hitteprotocol gaan opstellen, alleen wat zet je hierin? Muzerij heeft hele andere
eisen dan in onderwijsland. Alle Nuwelijn scholen zouden hetzelfde hitteprococol moeten hebben en dat zou
in de GMR besproken moeten worden.

2 of 3 Nuwelijn scholen zijn door ARBO bezocht. Hier komt nog een rapportage over. Gemeente komt ook
nog naar de luchtverversingsinstallatie kijken. Hij staat nu op stand 1 of 2m, want stand 10 kan niet ivm
geluidsoverlast. Er zijn gebouwen van deze leeftijd die een beter systeem hebben. Gemeente gaat meekijken.
Het moet een goed systeem zijn. In corona tijd moest dit gecontroleerd worden en dat was goed. Navragen
of er koelelementen bij ons systeem geplaatst kunnen worden. Gemeente is economisch eigenaar, school
juridisch.

RI&E:
De leesbaarheid is niet heel prettig, het wordt automatisch gemaakt door ARBOmeester. Cor duidelijk kijken
naar alle vinkjes die verholpen zijn. Dit klopt niet.
1= Urgent
2= Hiertussen
3= Risco op termijn

We hebben nog niet ingestemd.

7. Data vergaderingen vaststellen
- 6 vergaderingen
- laatste met nieuwe leden + aansluitende borrel
- etentje

1e 26-09-2023
2e 21-11-2023
3e 16-01-2024
4e 05-03-2024
5e 14-05-2024
6e 25-06-2024
Etentje: 21-02-2024

8. Cadeau leerkrachten→ door naar volgende vergadering Sebastiaan

9. 10 minutengesprekken Elke

Geen MR punt. We hebben een kwaliteitskaart oudergesprekken. Cor geeft aan: Breng de informatie waar
het moet. Ouder eerst naar de leerkracht sturen en dan opschalen naar of IB-er of naar bouwcoördinator.
Ouders zijn altijd welkom om langs Cor te gaan.

https://drive.google.com/file/d/1LnpS40HK21HwJKnxsMYu30fcNgNbeO6x/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/13DmqGATUQe2kIXQIumsP33hje91qy3V3/view?usp=drive_link


10. Communicatie school en ouders Marjolein

Vervanging leerkrachten: In het tweede deel van het schooljaar 2022-2023 zijn er veel wisselingen in
leerkracht bij groep 3 geweest. Hoe verloopt de communicatie met ouders als een leerkracht ziek is?
Hierover zijn afspraken gemaakt. Leerkracht meldt zich ziek en als het mogelijk is, zet hij/zij een bericht op
social schools. Als een leerkracht hiervoor te ziek is, hoe wordt het dan gecommuniceerd? Cor gaat hier een
oplossing voor zoeken. Ouders vinden het heel fijn als ze wel weten wie er voor de klas staat. Als om 8:30u
niet mogelijk is, dan graag nog later op de dag.

11. Schoolplein Marjolein

Duikelrekken zijn lang stuk. Melding is gemaakt bij het huisvestingsbureau. Voor de zomervakantie al
doorgegeven. Bedrijf (Laride) dacht dat het al gemaakt was, maar dat was een miscommunicatie.
Cor heeft vorige week een ronde gelopen met Laride en hebben gekeken waar nog actiepunten zijn. Deze
worden opgepakt.
Drainagesysteem werkt wel goed onder de speelplaats.

12. Update MR→ nieuwsbrief Kim

We streven ernaar om 3x per jaar een stukje in de nieuwsbrief te zetten. Marjolein wil dit op zich nemen.

13. Jaarverslag Nuwelijn
Jaarrekening inclusief bestuursverslag 2022.pdf

ter info Kim

Ter info

14. Rondvraag

Wat zijn de afspraken wanneer een leerkracht ontslag kan nemen?
Tijdelijk dienstverband 1 maand, vast contract 2 maanden opzegtermijn.

Actiepunten:

- GMR: checken: Huishoudelijk reglement (afspraken die niet in het mr reglement

staan) en mr reglement (afspraken werkwijze)

- GMR doorgeven: Momenten plannen meerjarenbegroting ed niet op schooldagen

- Terugkoppeling gemeente luchtverversingsysteem (Cor)

- Agendapunt Stand van zaken RI&E Hitteplan/Luchtverversingssysteem→instemmen

volgende vergadering?

- Kim geeft de namen door voor de MR cursus (naar Maaike Beerens)

- Punt 8 agenderen voor de volgende vergadering

- Elke stelt een mail op voor de mail over oudergesprekken. Kim checkt de mail

voordat hij verzonden wordt.

- Cor kijkt na hoe we ouders op de hoogte kunnen houden bij vervanging van zieke

medewerkers.

- Notulen op de website. Max zet dit erop.

- Max zet het jaarverslag op de website.

- Marjolein maakt een stukje nieuwsbrief voor 12 oktober.

https://drive.google.com/file/d/1UwQEJRdB4_r32WLYSdPHDjCxSEtwfebh/view?usp=drive_link

